

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

*încheiat astăzi, 13 decembrie 2011, cu prilejul ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Știuca*

Secretarul consiliului local prezintă situația prezenței: sunt prezenți 10 consilieri în funcție, domnul consilier Bușu Vasile este absent. La ședință participă dl. Vasile Bejera, primarul comunei, dl. Benzar Vasile, inspector contabilitate și dl. Marian Dincă, secretarul comunei.

Domnul consilier Benzar Nicolae, președintele de ședință în exercițiu, constată că procesul-verbal al ședinței ordinare din 22 noiembrie 2011 a fost comunicat domnilor consilieri la termen și că aceștia au luat la cunoștință conținutul acestuia. Se constată că nu sunt intervenții la procesul-verbal și supune la vot : cu unanimitate de voturi este aprobat procesul-verbal.

În continuare domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi propusă:

- 1. Aprobarea rectificării bugetului consiliului local pe anul 2011;*
- 2. Aprobarea unui ajutor financiar pentru o unitate de cult ;*
- 3. Aprobarea închirierii unui teren intravilan în localitatea Știuca;*
- 4. Diverse.*

Cu 10 voturi se aprobă ordinea de zi.

Domnul consilier local dr. Ioan Cubin, președintele Comisiei juridice, prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

La primul punct al ordinei de zi, Benzar Vasile, inspector contabilitate, prezintă un referat privind rectificarea bugetului consiliului local pe anul 2011. Se menționează că rectificarea cuprinde suma de 49,48 mii lei prin care cresc veniturile. Cheltuielile se rectifică în plus la capitolele: asistența socială cu 28,60 mii lei și la transporturi cu 19,00 mii lei. Se precizează că suma alocată pentru asistență socială este suficientă pentru plata drepturilor salariale restante până în luna septembrie. Domnul primar intervine și arată că mai sunt două luni restante și se speră ca să fie realizată și plata lor.

*Se supune la vot. Cu 10 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 80/2011** privind aprobarea rectificării bugetului consiliului local pe anul 2011.*

*La al doilea punct al ordinii de zi, dl. Vasile Bejera, primarul comunei, prezintă referatul privind necesitatea și oportunitatea aprobării unui ajutor financiar pentru biserica din Oloșag. Biserica este monument istoric și se lucrează la un proiect pentru conservarea și întreținerea ei. Proiectul trebuie susținut cu fonduri de cel puțin 3.000 lei din partea comunității locale. Se supune la vot. Cu 10 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 81/2011** privind aprobarea unui ajutor financiar pentru o unitate de cult.*

*La următorul punct al ordinii de zi se prezintă referatul primarului din care rezultă posibilitatea închirierii unui teren intravilan în localitatea Știuca și constituirea dreptului de suprafață pentru acest lot de teren intravilan. Se supune la vot. Cu 10 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 82/2011** privind aprobarea închirierii unui teren intravilan.*

Domnul secretar prezintă în continuare Raportul de activitate al compartimentului asistență socială în semestrul II al anului 2011. Acest raport este realizat HGR nr. 268/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap.

În finalul ședinței domnii consilieri fac următoarele intervenții :

- Domnul primar informează că sunt achiziționate de către asociația de crescători de oi cantitățile de azot necesare fertilizării pășunilor din comună pentru ovine. Se precizează că îngrășămintele se vor aplica numai pe unitatea de suprafață nu după numărul de animale care pășunează.*
- Domnul secretar informează consiliul local că în cursul lunii noiembrie a apărut legea nr.214/2011 pentru organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor care poate fi consultată de domnii consilieri și pusă la dispoziție în varianta tipărită.*

După epuizarea discuțiilor domnul Benzar Nicolae, președinte de ședință în exercițiu, declară închise lucrările ședinței ordinare.

Președinte de ședință

Benzar Nicolae

Secretar,

Marian Dincă